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國立鳳新高級中學113 學年度第1次教師甄選
【數學科】試題

200Y.7.7（月）～7.8（-）Ru

一、計算證明題（第1題至第10題每題8分，第11題至第12題每題10分）
六千！

兰当1.已知AABC中，AB=3、AC=6、BC=7，0為外心、1為內心，求O7.BC。 Case==，8：
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•已知O<8<T，求sin 20+2sin8的最大值並寫出此時之日值為何？
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AABC中，AB=AC=2，BC邊上有100個相異點B，及，乃，

m； =AP +BP （i=1,2，， 100），則m +ma +mst

⑤选l球C =4 +4o$0
①③④⑤ -4！-C3.3！ 《） （-RS9=

3

汇r5 +C2.2/-C/1 =） GS0=
，Boo，若

•+班10o之值為何？
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5. AABC中，設 AB:AC:BC=3:5:7。令I為AABC的內心，直線AI交 AABC
外接圓於另一點D，試求 ID

的值 m=丽舵一（商+飛）（+） Pi M

-AP（2附）-醇瓜=2t上（44-（二/4t））= 4
6. 設X為一隨機變數，若X~B（10,0.1），試求E（X’）的值 =） 4:100 = 40
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当2y =2004 /=KSind =） SC-SC=1.不合

3 2y+3 3 2023=？ 5-56-5+71K-1+-66k
66k-1

5 -5 +661- +0

8. 設三次方程式 5x’-5（k+1）x+（71k 1）x+1-66k=0的三個根均為自然數，求自然數k
76 為多少？ =些：435l 66066-5=（66-5166-5 ） -2B=17. 1=59

（消去K）代入口 =）19:229= （57-66）（51-66） -k=17+$9=76
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a為正實數：若任相期雨保抛物線均相切，試来這4條拋物線的團成 區成面税

10. 空間中兩歪斜線L」：2-3 z+2 •L2： 2+1 P在L上，且Q R都出A=—
49E
135 在L2上，若 DPQR 為正三角形，求DPQR 的最小面積為多少？

11.設271， 22為複數，l2il=1元+221=3，132-3=303，求10g（（2122）2000+（2132）2000）=？
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12. 試證明：對於任意正整數1
iZ=3
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